
สรปุผลการประเมนิความพงึพอใจของประชาชน องคก์ารบรหิารสว่นต าบล นาพนัสาม 

ค าถาม 
พอใจ ปรบัปรุง 

จ านวน รอ้ยละ จ านวน รอ้ยละ 

ดา้นที ่1 ดา้นโครงสรา้งพืน้ฐาน 

1. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การ
จัดบรกิารสาธารณะดา้นโครงสรา้งพืน้ฐาน
ของ อบต. 

50 100%  0% 

ดา้นที ่2 ดา้นการผงัเมอืง 

2. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การ
จัดบรกิารสาธารณะดา้นการผังเมอืงของ 
อบต. เกีย่วกบัการจดัท าหรอืสนับสนุนการ
จัดท าผังเมอืงรวมชมุชน และการควบคมุ
การใชป้ระโยชนท์ีด่นิและการพัฒนาให ้
เป็นไปตามผังเมอืงรวมชมุชน 

50 100%  0% 

ดา้นที ่3 ดา้นสาธารณสขุ บรกิารทางสงัคม และคณุภาพชวีติ 

3. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การ
จัดบรกิารสาธารณะดา้นสาธารณสขุ บรกิาร
ทางสงัคม และคณุภาพชวีติของ อบต. 

50 100%  0% 

ดา้นที ่4 ดา้นการศกึษา 

4. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การ
จัดบรกิารสาธารณะดา้นการศกึษาของ 
อบต. 

50 100%  0% 

ดา้นที ่5 ดา้นการจดัระเบยีบชุมชนและการรกัษาความสงบปลอดภยั 

5. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การ
จัดบรกิารสาธารณะดา้นการจัดระเบยีบ
ชมุชน และการรักษาความสงบปลอดภัย
ของ อบต. 

50 100%  0% 

ดา้นที ่6 ดา้นการสง่เสรมิเศรษฐกจิชุมชน อาชพี การทอ่งเทีย่ว และการลงทนุ 

6. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การ
จัดบรกิารสาธารณะดา้นการสง่เสรมิ
เศรษฐกจิชมุชน อาชพี การทอ่งเทีย่ว และ
การลงทนุของ อบต. 

50 100%  0% 

ดา้นที ่7 ดา้นการจดัการทรพัยากรธรรมชาตแิละสิง่แวดลอ้ม 

7. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การ
จัดบรกิารสาธารณะดา้นการจัดการ
ทรัพยากรธรรมชาตแิละสิง่แวดลอ้มของ 
อบต. 

50 100%  0% 

ดา้นที ่8 ดา้นการสง่เสรมิศลิปะ วฒันธรรม ภมูปิญัญาชาวบา้น และโบราณสถาน 

8. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การ
จัดบรกิารสาธารณะดา้นการสง่เสรมิศลิปะ 
วัฒนธรรม ภมูปัิญญาชาวบา้น และ
โบราณสถานของ อบต. 

50 100%  0% 

  
 



 


